

Platforma electorală a candidatului, av. ZAHARIA Procopie, la funcția electivă de membru în Comisia de licențiere a profesiei de avocat

*„Două lucruri îmi umplu inima de admirație și reverență [...]:
cerul înstelat deasupra mea și legea morală din mine”
Emmanuel Kant*

Stimați colegi,

Prin prezenta, înaintez candidatura mea în calitate de membru al Comisiei de licențiere a profesiei de avocat (CL). Pe parcursul activității profesiei, am fost desemnat deseori în calitate de membru al Comisiei de stat de susținere a examenelor de licență la ASEM, la ULIM, fiind și președinte a unor din aceste Comisii. Totodată am fost numit și membru al Comisiei de susținere a tezelor de doctor de pe lângă ULIM și membru al Comisiei de Licențiere a Uniunii Avocaților din Republica Moldova. În acest context remarc că am fost recenzent la avizarea tezelor de magistrul și doctor în drept, executând totodată coordonarea activității științifice și practice a studenților.

În calitate de avocat și profesor, am contribuit la dezvoltarea sistemului de drept național, formarea tinerilor generații de juriști, în general, și avocați, în special, precum și o extinsă cooperare academică și practică în domeniul dreptului. Cu titlu de merite și contribuție deosebite am avizat o multitudine de proiecte de acte normative, sesizări și hotărâri explicative sosite pentru examinare la Parlament, Guvern, Curtea Constituțională, Curtea Supremă de Justiție.

Pe toata perioada activității mele am avut mereu responsabilitatea de a promova avocați stagiați, care activează cu succes în domeniul de specialitate la momentul actual. De asemenea, am participat activ și la procesul de instruire continuă desfășurat de către Centrul de Instruire a Avocaților din cadrul Uniunii Avocaților din Republica Moldova.

Având și promovând multiple publicații în domeniul profesional, inclusiv și recenzent – adnotare la monografia "Organizarea profesiei de avocat în Republica Moldova", 344 pag. Chișinău 2011, consider ca am demonstrat că interpretarea și aplicarea corectă a legii este o axiomă a activității noastre profesionale și dispun de toate abilitățile teoretice și practice necesare, cu înaltă competență profesională și aptitudini de a contribui la evaluarea candidaților astfel promovând un nivel înalt de profesioniști în rândul avocaților și dezvoltării sistemului juridic în Republica Moldova.

În calitate de membru al Comisiei de Licențiere am să contribui ca:

Procesul de admitere în profesia de avocat să fie mai transparent.

Procedura de admitere la examenele și în profesia de avocat să fie digitalizată.

Să fie admiși în calitate de avocați doar persoanele care întrunesc rigorile de calificare și integritate.

Va mulțumesc anticipat pentru încrederea acordată,

Avocat Procopie ZAHARIA